
Додаток 
до рішення виконавчого комітету 
Саратської  селищної ради 
від  24 червня 2025 року
№ 1574

Конкурсна документація
для проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та           перевезення

побутових відходів на території села Камчик Саратської селищної  територіальної
громади

1. Найменування та місцезнаходження організатора конкурсу 
Організатор конкурсу: Виконавчий комітет Саратської селищної  ради Білгород-

Дністровського району Одеської області.
 Місцезнаходження організатора конкурсу: 68200, Одеська область, Білгород-

Дністровського район селище Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84.
2. Рішення організатора конкурсу про проведення конкурсу.

Конкурс проводиться на підставі рішення виконавчого комітету Саратської селищної
ради  Білгород-Дністровського  району  Одеської  області  від  24  червня  2025  року  № 1574
«Про проведення конкурсу на здійснення операцій із  збирання та перевезення побутових
відходів на території села Камчик  Саратської селищної територіальної громади» відповідно
до   Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення
побутових відходів, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня
2023 р. № 918  (далі - Порядок).

3. Місце, дата і час проведення конкурсу.
Конкурс відбудеться  28.07. 2025 року о 11 год. 00 хв.  в залі засідань виконавчого

комітету Саратської  селищної   ради  Білгород-Дністровського  району  Одеської  області
(68200, Одеська область, Білгород-Дністровського  район  селище  Сарата,  вул.  Крістіана
Вернера, 84).

Для отримання детальної інформації щодо подання конкурсних пропозицій та умов конкурсу слід
звертатись  у  Відділ  земельних  відносин,  капітального  будівництва,  житлово  –  комунального
господарства,  архітектури,  містобудування,   інвестицій,  майнових  питань  та  благоустрою
виконавчого  комітету  Саратської  селищної  ради, що  знаходиться  за  адресою:  68200, Одеська
область, Білгород-Дністровського  район  селище  Сарата,  вул.  Крістіана  Вернера,  84; e-mail:
selrada@saratarada.gov.ua; контактна особа: Куртова  Діна  Валеріївна,  Головний  спеціаліст  з
земельних  питань  відділу  земельних  відносин,  капітального  будівництва,  житлово-
комунального господарства,  архітектури,  містобудування,  інвестицій,  майнових питань та
благоустрою  виконавчого  комітету  селищної  ради
тел. 0992740935.

4. Очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий
рівень тарифів на збирання та перевезення побутових відходів.

Очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень тарифів
на  збирання  та  перевезення  побутових  відходів  розрахований для  с.  Камчик  Саратської
селищної  територіальної громади та за категоріями об’єктів утворення побутових відходів.
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Населений
пункт

Вартість за одиницю, грн.

село Камчик - 35,5 321,00
5. Основні вимоги до учасників конкурсу з урахуванням кваліфікаційних

вимог, визначених у критеріях відповідності конкурсних  пропозицій
кваліфікаційним  вимогам  згідно  з  додатком  1 Порядку  (далі -  кваліфікаційні
вимоги).

Наявність транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення
відповідного виду побутових відходів.

Підтримання належного санітарного стану транспортних засобів спеціального
призначення для збирання та перевезення побутових відходів.

Зберігання транспортних засобів спеціального призначення для перевезення побутових
відходів.

Щоденний контроль за технічним станом транспортних засобів спеціального
призначення, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту.

Щоденний медичний огляд водіїв.
Інші кваліфікаційні вимоги, передбачені Порядком.

6. Орієнтовна дата початку здійснення операцій із збирання та перевезення
побутових відходів: серпень 2025 року.

7. Вимоги до конкурсних пропозицій та перелік документів,  які подаються
учасниками конкурсу;

Для участі у конкурсі учасники подають заяву, яка повинна містити таку інформацію:
номер та назву об’єкта конкурсу;

найменування юридичної особи або прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)
фізичної особи - підприємця;

ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ або реєстраційний номер
облікової картки платника податків для фізичних осіб - підприємців (для фізичних осіб, які
через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової
картки  платника податків  та  повідомили  про  це  відповідному  контролюючому  органу  і
мають відмітку в паспорті, зазначаються серія та номер паспорта);

місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу
електронної пошти.

До заяви додається конкурсна пропозиція, яка включає:
- балансовий звіт суб’єкта господарювання за останній звітний період;
- довідка та/або інформація, документ відповідних органів державної податкової

служби і Пенсійного фонду України про відсутність (наявність) заборгованості за
податковими зобов’язаннями та платежами до пенсійного фонду України;

- документ,  що  містить  інформацію  про  технічний  потенціал  суб’єкта
господарювання (кількість спеціально обладнаних транспортних засобів,  які
перебувають на балансі суб’єкта господарювання, наявність     власної ремонтної
бази та контейнерного парку тощо);

- документ,  що  містить  відомості  про  обсяги  надання  послуг  із  збирання та
перевезення побутових відходів за останній рік;



- копії технічних паспортів на спеціально обладнані транспортні засоби;
- довідка-характеристика  спеціально  обладнаних  транспортних  засобів: тип,

вантажопідйомність,  супроводу  перевезення  побутових  відходів, реєстраційний
номер, найменування організації, якій належать спеціально обладнані транспортні
засоби, номер телефону керівника такої організації;

- довідка про забезпечення створення умов для щоденного миття спеціально
обладнаних транспортних засобів, їх паркування та технічного обслуговування;

- довідка про проходження водіями медичного огляду;
- документ, що містить відомості про досвід роботи з надання послуг з управління

побутовими відходами;
- запропоновані учасниками конкурсу тарифи на збирання та перевезення побутових

відходів, розраховані відповідно до затвердженого Кабінетом Міністрів України
порядку;

- інші документи, які подаються за бажанням учасника конкурсу і містять відомості
про його здатність надавати послуги з вивезення твердих побутових відходів
(впровадження роздільного збирання, інформація про наявність диспетчерської
служби тощо) належного рівня якості.
8. Проекти договорів 

Проєкт договору затверджено рішенням виконавчого комітету Саратської селищної  
ради Білгород-Дністровського району Одеської області від 24 квітня 2024 року № 930. 

9. Можливість проведення організатором конкурсу зборів його учасників з
метою надання роз’яснень щодо змісту конкурсної документації та внесення змін до
неї.

Учасник конкурсу має право не пізніше ніж за сім календарних днів до закінчення
строку подання конкурсних пропозицій письмово звернутися за роз’ясненням щодо змісту
конкурсної документації до структурного підрозділу організатора конкурсу, відповідального
за  підготовку  конкурсної документації  –  Відділ  земельних  відносин,  капітального
будівництва,  житлово  –  комунального  господарства,  архітектури,  містобудування,
інвестицій,  майнових питань  та  благоустрою  виконавчого комітету Саратської  селищної
ради, що знаходиться за адресую: 68200, Одеська область, Білгород-Дністровського район
селище Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84; e-mail:  selrada@saratarada.gov.ua.

Відділ  земельних  відносин,  капітального  будівництва,  житлово  –  комунального
господарства,  архітектури,  містобудування,   інвестицій,  майнових питань та  благоустрою
виконавчого комітету Саратської  селищної  ради  протягом трьох робочих днів  з  моменту
отримання звернення про роз’яснення до закінчення строку подання конкурсних  пропозицій
надає письмову відповідь.

У разі  надходження двох і  більше звернень про надання роз’яснення щодо змісту
конкурсної документації Відділ земельних відносин, капітального будівництва, житлово –
комунального господарства, архітектури, містобудування,  інвестицій, майнових питань та
благоустрою  виконавчого комітету Саратської селищної ради  проводить збори учасників
конкурсу з метою надання відповідних роз’яснень. Про місце, час та дату проведення зборів
Відділ  земельних  відносин,  капітального  будівництва,  житлово  –  комунального
господарства,  архітектури,  містобудування,   інвестицій,  майнових питань та  благоустрою
виконавчого  комітету  Саратської  селищної  ради  повідомляє учасників протягом трьох
робочих днів.

У разі проведення організатором конкурсу зборів його учасників з метою надання
роз’яснень щодо змісту конкурсної документації ведеться протокол, який надсилається
протягом трьох робочих днів усім учасникам.

10. Способи, місце та кінцевий строк подання конкурсних пропозицій;
Конкурсна  пропозиція  подається  особисто  чи  надсилається  засобами поштового

зв’язку у конверті за адресою: 68200, Одеська область, Білгород-Дністровського  район
селище Сарата,  вул..  Крістіана Вернера, 84 або подається в електронній формі на адресу
електронної пошти Саратської селищної ради selrada  @  saratarada  .  gov  .  ua  .

Термін подання конкурсних пропозицій: до 16 год. 00 хв. 24.07. 2025 року.
Конкурсні пропозиції, що надійшли після закінчення строку їх

подання, повертаються учасникам конкурсу без розгляду.



Учасник конкурсу має право відкликати власну конкурсну пропозицію або внести до
неї зміни (доповнення) до закінчення строку подання конкурсних  пропозицій шляхом
подання організатору відповідної заяви у письмовій чи електронній формі.

У разі відкликання конкурсної пропозиції учасник конкурсу подає заяву у довільній
формі організатору конкурсу у письмовій чи електронній формі.

У разі внесення змін (доповнення) до раніше поданої конкурсної пропозиції учасник
конкурсу подає заяву про намір внесення змін і надсилає оновлену конкурсну пропозицію.

11. Опис та приклади формальних (несуттєвих) помилок, допущення яких
учасниками конкурсу не призведе до відхилення їх конкурсних пропозицій.

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що пов’язані з оформленням
конкурсних  пропозицій  та  не  впливають  на  зміст  конкурсних пропозицій, а  саме
орфографічні помилки та описки.

12. Номер та назва об’єкту конкурсу.
Об’єкт № 1 - здійснення операцій із збирання та перевезення побутових  відходів на

території села Камчик Саратської селищної  територіальної громади.
13. Характеристику об’єктів конкурсу, яка має містити інформацію про:
Види побутових відходів:
змішані побутові відходи, великогабаритні відходи, ремонтні відходи.
Обсяг збирання та перевезення побутових відходів

№ 
з/п

Населений пункт Обсяг утворених відходів, т/рік

1 село Камчик 500
Розміри та межі території, на якій здійснюватиметься операції зі збирання та

перевезення побутових відходів:
Послуги із збирання та перевезення побутових відходів надаються на території села

Камчик Саратської  селищної   територіальної громади населенню, бюджетним установам,
підприємствам та іншим споживачам.

Середня відстань від місць збирання побутових відходів до місць видалення відходів
– полігонів твердих побутових відходів: села Камчик – 4,0 км.

14. Характеристика об’єктів утворення побутових відходів за 
джерелами їх утворення:
Назва об’єкта утворення побутових 

відходів
Одиниця виміру Показник

Багатоквартирні житлові будинки будинків -

Житлові будинки (домогосподарства) будинків 1706 буд./
4782 осіб

Підприємства, установи та організації :
Заклади освіти осіб 580
Дитячі дошкільні установи осіб 114
Заклади культури осіб 11
Амбулаторія відвідувань 3600
Аптеки, торгові підприємства м2 торгової площі 5350
Інші підприємства кількість 35

15. Місцезнаходження об’єктів оброблення відходів, передбачених правилами
благоустрою населеного пункту,  регіональними та місцевими планами управління
відходами.

Спеціально відведеними місцями видалення відходів, є полігони твердих побутових
відходів, що розташовані біля відповідних населених пунктів.

№
з/п

Місця видалення відходів
(МВВ)

Координати МВВ Площа,
га



1 Полігон ТПВ в селі Камчик 45°58’16.91 
«Пн.Ш.29°39’53.39»С.Д (2,050 
км на південний захід від села 
Камчик

7,0

16. Система надання послуги за відповідним видом побутових відходів
(безконтейнерна та/або контейнерна система, пункт роздільного збирання (зокрема
мобільний), за заявкою споживача).

Змішані побутові відходи:
для приватних домоволодінь та будинків з присадибною ділянкою - 

безконтейнерна схема збирання 1 раз на тиждень.
Великогабаритні і ремонтні відходи: за заявкою споживача.

Селищний голова                                                                    В.Д. Райчева
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